09/07/2010
TECNOLOGIA DEL HORMIGON
I APORTE (A)
1. (10%) La reduccion del contenido de agua en el hormigén provoca los siguientes
efectos:
a)Aumenta la porosidad en la Pasta de cemento
educe la contraccion por secado y fisuracion.
¢) Incrementa la trabajabilidad de la mezcla.

d) Disminuye la Durabilidad.
e) ninguna de las anteriores.

2. (10%) El hormigén de Peso normal tiene una gravedad especifica que fluctita
entre:

A)2.6-2.8 2.2 -24 C)1.8-2.0 D) Ninguna de

anteriores.
3. Trabajabilidad en el Hormigén se define como:

a)Desempeiio del Hormigoén endurecido en las estructuras.
b)Economia de una mezcla, que permite el uso masivo de mano de obra.
G%‘acilidad de mezclado,colocacion, compactaciéon y terminado en estado fresco.
Todas las anteriores.

4. (10%)El diametro del cilindro para elaborar muestras de hormigén para el ensayo
de resistencia debe tener por lo menos:

A) 4 veces el TMA @ veces el TMA C) 2 veces el TMA

D) Ninguna de las anteTiores.

5. (10 %)La minima relaciéon permitida (ASTM C39) altura/didmetro (A/D) en una
probeta de hormigén para su ensayo es:

A) 0.5 B) 1.5 @1.0 D) 0.25.
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6. (20 %)De los siguientes limites granulométricos, determine el médulo de finura ng: RE CD"‘%
promedio especificado.

PRoM.
ABERTURA | ABERTURA % QUE PASA . / RET ACU l-{ .
(mm.) ( pulgadas ) ACUMULADO *
25.4 1 100 —> O _
191 % 84-100 |—> &
12.5 v 7391 |—> V8"
95 38 6281 1 2857
476 | N°4 51-69 — 40 7
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1.19 N° 16 29.48 +—> b\.§ 7
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7. (30%)Se dispone de la siguiente dosificacién de hormigon
convencional en condicion sss.

Materiales Peso kg/m3
Piedra #67 1000
Arena 700
Cemento 400
Agua afiadida 200
Materiales Absorciones (%) Humedades (%) Gravedad
especifica
Piedra #67 1.5 3.0 2.6
Arena 3.0 1.5 2.55
Cemento | = e=ee- 1 mmeee 3.15
Agua | mmeee ] mmeee 1.0
? — ?3 * T‘j\ t k\[:‘:—k
Calcular la dosificacion en estado natural. DAt =
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